みずほ証券株式会社 株式会社日本投資環境研究所 株式会社みずほ証券リサーチ&コンサルティング

<u>日本投資環境研究所とみずほ証券リサーチ&コンサルティングの</u> 合併について

みずほ証券株式会社(取締役社長:坂井 辰史)の子会社である株式会社日本投資環境研究所(取締役社長:長谷 毅)と株式会社みずほ証券リサーチ&コンサルティング(取締役社長:南谷 健一)は、本日、両社の取締役会の承認を経て、合併契約書を締結しましたのでお知らせします。

I. 合併の目的

日本投資環境研究所は、株主判明調査、議決権行使支援等の IR・SR コンサルティングや企業説明会アレンジ等のサービス・調査を展開しており、みずほ証券リサーチ&コンサルティングは IPO コンサルティング、企業価値評価、エデュケーション事業(研修・資格取得支援)を展開しています。今般、さらなる高度化・多様化が進んでいるお客さまのニーズに対し、よりクォリティの高いサービスをワンストップで提供できる体制を整えるために、両社を統合することにしました。

合併新会社は、両社の機能を融合し、ソリューション提供力を高め、お客さまの ニーズに対しクォリティの高いサービスでお応えしていくことで、お客さまの企業 価値の向上に貢献していきます。

Ⅱ. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併契約書の承認取締役会	2017年2月10日
合併契約締結	2017年2月10日
合併契約承認株主総会 (日本投資環境研究所、 みずほ証券リサーチ&コンサルティング)	2017年3月15日(予定)
合併効力発生日	2017年4月1日

(2) 合併の方式

みずほ証券リサーチ&コンサルティングがみずほ証券以外の株主から自己 株取得を実施した上で、みずほ証券リサーチ&コンサルティングを存続会 社、日本投資環境研究所を消滅会社とする吸収合併を行います。

(3) 合併後の状況

商号 株式会社日本投資環境研究所

英文名: Japan Investor Relations and Investor Support, Inc.

所在地 東京都中央区日本橋一丁目 17番 10号 (現在の両社所在地)

代表者 未定

事業内容 IR・SR コンサルティング、コーポレート・ガバナンスの調査・

研究、受託者責任の支援サービス、IPO コンサルティング、

企業価値評価、エデュケーション事業(研修・資格取得支援)

資本構成 みずほ証券 (100%(予定))

当事会社の概要

名称	日本投資環境研究所	みずほ証券リサーチ&コンサルティング
所在地	東京都中央区日本橋一丁目 17 番 10 号	東京都中央区日本橋一丁目 17番 10号
代表者の役職・氏名	取締役社長 長谷 毅	取締役社長 南谷 健一
事業内容	・IR・SR コンサルティング・コーポレート・ガバナンスの調査・研究・受託者責任の支援サービス	IP0 コンサルティング企業価値評価エデュケーション事業(研修・資格 取得支援)
資本金 (2016年12月末現在)	100 百万円	259 百万円
設立年月日	2001年9月21日	1980年4月23日
発行済株式数 (2016年12月末現在)	4, 800 株	585, 500 株
決算期	3 月	3 月
従業員数 (2016年12月末現在)	34 名	57 名
株主及び持株比率 (2016年12月末現在)	みずほ証券 83.3% みずほ証券リサーチ&コンサルティング 16.7%	アセットマネジメント One 23.5%